

Информация
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств,
выделенных на капитальный ремонт автомобильного деревянного моста
в н.п. Перевоз Новозыбковского района, за 2017 год»
(совместное с Контрольно-счетной палатой Новозыбковского района)

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.4.1.5 плана работы Контрольно-счетной палаты Брянской области на 2018 год.

Период проведения: сентябрь – октябрь 2018 года.

По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.

В целях выполнения работ по капитальному ремонту автомобильного деревянного моста длиной 102 м с ледорубами через реку Ипуть у н.п. Перевоз Деменского сельского поселения Новозыбковского района между администрацией Новозыбковского района и ООО «ГК Брянский асфальтный завод» заключен муниципальный контракт на сумму 9 519,7 тыс. рублей.

Согласно акту о приемке выполненных работ и справке о стоимости выполненных работ и затрат работы по капитальному ремонту автомобильного деревянного моста длиной 102 м с ледорубами через реку Ипуть у н.п. Перевоз Деменского сельского поселения Новозыбковского района выполнены в полном объеме в установленные муниципальным контрактом сроки. Оплата за выполненные работы произведена своевременно и в полном объеме.

В результате отсутствия должного контроля со стороны ООО «Барк», осуществляющего строительный контроль за выполнением работ, администрацией Новозыбковского района допущена неправомерная оплата подрядной организации ООО «ГК Брянский асфальтный завод» завышенного объема досок обрезных хвойных пород в количестве 4,05 куб. метров при установке деревянных перил в сумме 23,0 тыс. рублей.

В ходе контрольного мероприятия подрядной организацией ООО «ГК Брянский асфальтный завод» в счет завышенных объемов работ в сумме 23,0 тыс. рублей выполнены дополнительные работы по установке конструкций деревянных перил, что подтверждено актом повторного контрольного обмера от 28.09.2018 года.

По результатам проверки законности и обоснованности проведения процедур закупок товаров, работ, услуг при использовании бюджетных средств установлено, что в нарушение требований части 3 статьи 96 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» срок действия банковской гарантии от 04.10.2017 № 11788, представленной ООО «ГК Брянский асфальтный завод» в качестве обеспечения исполнения его обязательств по контракту, не соответствует установленному законодательством сроку и не обеспечивает исполнение ООО «ГК Брянский асфальтный завод» его обязательств по контракту в полном объеме.

Итоги контрольного мероприятия рассмотрены на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты Брянской области 31 октября 2018 года. Информационные письма и отчет направлены Губернатору Брянской области и председателю Брянской областной Думы. В адрес главы администрации Новозыбковского района направлено представление с предложениями об устранении нарушений и недостатков.

Аудитор

Н.В. Подобедова